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Бугарска заузима јаке позиције у производњи сунцокрета међу земљама ЕУ, и сваки домаћи
произвођач се суочава са изазовом како да повећа количину и квалитет приноса
истовремено чувајући плодност земљишта. Одговор је један – употреба јединствено
формулисаног био-стимуланта АМАЛГЕРОЛ ЕССЕНЦЕ, који делује истовремено у три правца:
земљиште, корен и биљка.

1. АМАЛГЕРОЛ ЕССЕНЦЕ – тестиран у ИРГР Садово – висок и квалитетан принос код сунцокрета

Да би се показала примена и користи производа АМАЛГЕРОЛ ЕССЕНЦЕ, спроведено је оглед у
Институту за биљне и генетичке ресурсе у Садову. Оглед обухвата три усева – пшеницу,
сунцокрет и кукуруз и показује ефекат примене био-стимуланта.
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Сунцокрет је посејан крајем марта 2019. Биљке су накнадно истовремено никле и добро се
развијале. Прва третман са АМАЛГЕРОЛ ЕССЕНЦЕ у количини од 200 мл/да извршена је
средином априла у фази 5–6 парова листова. Следећа примена је била на почетку фазе
пупољења. У контроли је коришћена конвенционална технологија гајења сунцокрета и
добијен принос је износио 132 кг/да. Контрола се упоређује са варијантом у којој је био-
стимулант применен два пута у количини од 200 мл/да и принос је износио 232 кг/да.
Забележен је пораст приноса од 75% у поређењу са конвенционалном технологијом.

Главни асистент др Николаја Велчева из ИРГР Садово дели запањујући резултат примене
производа АМАЛГЕРОЛ ЕССЕНЦЕ: „48 сати након примене АМАЛГЕРОЛ ЕССЕНЦЕ, уочава се
потамњење листова, што указује на веома добру снабдевеност азотом. Биљке су веома
добро пребродиле стрес изазван сушом 2019. године. Двоструком применом АМАЛГЕРОЛ
ЕССЕНЦЕ добијају се веома добро испуњени главици, без празних семенки, тамнији листови
са великом површином, што указује на веома добру фотосинтетичку активност. Ми,
научници из ИРГР у Садову, са поверењем препоручујемо производ пољопривредницима и
убеђени смо у његов ефекат како из еколошког тако и из економског аспекта.“

2. АМАЛГЕРОЛ ЕССЕНЦЕ стимулише раст корена

Био-стимулант АМАЛГЕРОЛ ЕССЕНЦЕ активира и стимулише коренов систем биљака кроз
биљне хормоне и органски угљеник, који су део седам елемената у саставу производа. Код
третиране биљке уочавамо гушћи коренов систем, који обезбеђује бољи приступ
хранљивим материјама (N) и води, чак и ако се налазе даље и мање су покретљиве (P, K).
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3. АМАЛГЕРОЛ ЕССЕНЦЕ након употребе погрешног хербицида

Пољопривредник из региона Свиленграда се ослањао на технологију Клиарфиелд за
толерантне хибриде сунцокрета. Хербициди коришћени за третман заснивају се на активној
супстанци Имазамокс. Због грешке, површина од 300 да је третирана хербицидом на бази
активне супстанце Трибенурон-метил, који се користи за хибриде сунцокрета толерантне на
Експрес. Као резултат третмана погрешним средством за заштиту биљака, цео усев је
пожутео, а на 1–2% биљака вегетативни врх је чак почео да умире. Штета је тешка и у таквој
ситуацији уобичајени приступ је да се преоре цела захваћена површина, јер хибрид умире.
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Ослањајући се на квалитете јединствено формулисаног био-стимуланта АМАЛГЕРОЛ
ЕССЕНЦЕ и његову способност да докаже свој ефекат у кризним ситуацијама,
пољопривредник се није предао, већ је изабрао прави био-стимулант.

Две примене АМАЛГЕРОЛ ЕССЕНЦЕ су извршене по препоруци продајног представника Меди
Плус Р:

Први третман је био у количини од 220 мл/да, 4 дана након прскања погрешним хербицидом.
Други је био 6 дана након првог третмана у количини од 200 мл/да.
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Само 20 дана након првог третмана са АМАЛГЕРОЛ ЕССЕНЦЕ, резултати су очигледни:
листна маса се повећала, биљке су здраве и бодре, боја листа је тамнозелена и нема
знакова жућења или стреса.

Останите са нама за наставак чланка ускоро!

Видео првог онлајн семинара за АМАЛГЕРОЛ ЕССЕНЦЕ:
https://www.youtube.com/watch?v=NdnCZ5E2l0s&t=715s
За више информација: https://www.mediplusr.com/webinar/  

Важно!
* Резултати од употребе Амалгерол Ессенце у количини од 200 мл/да су слични резултатима
добијеним применом класичног Амалгерола у количини од 300 мл/да.

https://www.youtube.com/watch?v=NdnCZ5E2l0s&t=715s
https://www.mediplusr.com/webinar/

